

# Banco de Previsión Social Asesoría Tributaria y Recaudación

Comunicado 024/2014

## Asistencia al Contribuyente

Diciembre /2014

## **HISTORIA LABORAL**

#### **VERIFICACION DE AUTENTICIDAD**

A partir de Diciembre 2014, la autenticidad del reporte de Historia Laboral obtenido desde los servicios en línea para usuarios registrados, puede ser verificada a través de la web.

Dicho reporte contendrá un código verificador y una fecha de vigencia hasta la cual se encuentra disponible, además de un código QR:

## Verificador de Historia Laboral:

Puede controlar la información contenida en este documento digitando el código verificador en https://historial.abora/Segura bos gub uy/ o accediendo a través del siguiente código QR, disponible hasta 17/01/2015

Código verificador 0825 6874 2413 Este documento confiene la información al 16-12-2014



De esta forma, luego de generada la Historia Laboral, se dispone de dos medios para su autenticación:

## A través de la Web

Se utiliza el servicio en línea de libre acceso <u>Verificador de Autenticidad de Historia</u> <u>Laboral</u>, que permite validar y emitir una copia de la "Historia Laboral" generada desde la Consulta Mis aportes, ingresando los siguientes datos:

- Documento de identidad
- o Código Verificador
- Fecha de vigencia<sup>1</sup>

## A través de un dispositivo inteligente

Consiste en la utilización del código QR que consta en el reporte respectivo, a través de su lectura con un dispositivo móvil.

Se sustituye con estos mecanismos el tradicional "sello" y "firma" para validar la autenticidad del documento "Historia Laboral" a los efectos de su presentación ante terceros.

Por mayor información comunicarse al teléfono 0800 2001 - Asistencia al Contribuyente

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Es la fecha que figura en el reporte "disponible hasta"